



Izzivi prihodnosti nas spodbujajo k iskanju skupnih poti in ustvarjanju boljšega jutri.

CENIK DOBAVE ELEKTRIČNE ENERGIJE GOSPODINJSKIM ODJEMALCEM S PAKETOM »DINAMIČNI«

Cena (€/kWh)	Urna cena
Paket DINAMIČNI – obnovljiva energija	
Cena brez DDV	SIPX* +0,01300**
Cena z 22% DDV	SIPX* +0,01586**

*Vrednost urnega indeksa električne energije na slovenskem borznem trgu, ki predstavlja marginalno ceno električne energije, izračunano na urni avkciji za slovenski borzni trg v €/kWh. Indeks je dostopen na spletni strani <https://www.bsp-southpool.com/slovenski-borzni-indeks-podatki.html>.

**Pribitek vključuje stroške upravljanja bilančne skupine in stroške poslovanja na slovenski energetski borzi.

Mesečna naročnina (€/merilno mesto/mesec)	brez DDV	z 22% DDV
Paket BISOL Dinamični*	1,63	1,99

*Mesečno naročnina pokriva stroške poslovanja v zvezi z izvajanjem pogodbe o dobavi električne energije.

Urna cena električne energije vključuje ceno dobavljene električne energije, ne vključujejo pa cene za uporabo omrežja, prispevkov in drugih zakonsko določenih dajatev, DDV, ter dodatnih postavk, ki se obračunavajo v skladu z veljavnim cenikom dobavitelja.

Za dobavo električne energije s paketom »DINAMIČNI« mora imeti kupec na svojem merilnem mestu nameščeno merilno napravo, ki omogoča 15-minutne meritve in je povezana v sistem daljinskega zajema podatkov pri distribucijskem operaterju. Če kupec nima nameščene merilne naprave, ki ustreza prejšnjemu opisu, se kupec strinja, da prodajalec za namen obračuna električne energije določi urne količine dobavljene energije z Analitičnim postopkom, ki je opredeljen v Splošnih pogojih za dobavo električne energije gospodinjskim odjemalcem s paketom »DINAMIČNI«.

V skladu z Uredbo o določitvi cene električne energije (Ur. l. RS 107/23) so najvišje dovoljene uredbene cene z DDV v obdobju od 1.1.2024 do 31.12.2024 za 90 % količin dobavljene energije: ET 0,11956 €/kWh; VT 0,14396 €/kWh; MT 0,10004 €/kWh. Za potrebe obračuna in prikaza na računu se strošek urnih nakupov električne energije v obračunskem obdobju izračuna kot cena električne energije za tarifni čas enotna tarifa (ET). V primeru, da je tako izračuna cena električne energije ET višja od uredbeno določene cene ET, se za 90 % količin dobavljene energije upošteva uredbena cena. Najvišja dovoljena cena po Uredbi se nanaša na ceno dobavljene električne energije, ne pa na ceno za uporabo omrežja, prispevkov in drugih zakonsko določenih dajatev, DDV, ter dodatnih postavk, ki se obračunavajo v skladu z veljavnim cenikom dobavitelja. Po poteku obdobja regulirane cene se uporabljajo cene s cenika za dobavo električne energije s paketom »DINAMIČNI«.

Čas trajanja posamezne tarifne postavke VT, MT in ET je opredeljen v Aktu o metodologiji za določitev regulativnega okvira in metodologiji za obračunavanje omrežnine za elektrooperaterje, ki ga izdaja Agencija za energijo.

Cenik velja od 6.5.2024, do preklica.

